

令和3年1月26日

平成17年～令和元年 病院報告に係る訂正について

標記について、結果表の一部に誤りがあったため、以下のとおり訂正しました。

都道府県編（下巻）第5表

病院数，病院の種類・都道府県—指定都市・特別区・中核市（再掲）別（6月末現在）

（誤）脚注

注：月途中で病院の種類が変更された場合、患者数は月末時の病院の種類別で計上されている。

（正）脚注 削除